



MATERIJAL BR. 9

Citati aktivista za ljudska prava

William Wilberforce

„Ako je snažno suosjećanje s patnjama drugih ljudi fanatizam, onda sam ja jedan od najneizlječivijih fanatika koji su ikad postojali.”

Emmeline Pankhurst

„Muškarci donose moralni kodeks i očekuju da će ga žene prihvatiti. Odlučili su da je potpuno u redu i ispravno da se muškarci bore za svoje slobode i prava, no nije u redu i ispravno da se žene bore za svoja prava.”

Sylvia Pankhurst

„I ja sam otišla u rat... Borit ću se protiv kapitalizma čak i ako me ubije. Nije u redu da ljudi poput vas žive ugodno i dobro se hrane dok svi oko vas gladuju.”

Letak koji su dijelili pripadnici grupe Bijela ruža, studeni 1942.

„Sloboda govora, sloboda vjeroispovijesti, zaštita svakog pojedinog građana od samovolje kriminalnih režima koji provode nasilje – to su temelji nove Europe.”

Martin Luther King

„Pravo koje kasni je pravo koje se uskraćuje.”

Maya Angelou

„Nemoguće je boriti se za građanska prava, jednaka prava za crnce, a da ne uključimo bijelce. Zato što su jednaka prava, pravедnost, pravda kao zrak: imamo ih svi ili nitko. Takva je istina.”

Mahatma Gandhi

„Glavna svrha života je živjeti ispravno, misliti ispravno i raditi ispravno. Duša mora ginuti kad su sve misli zaokupljene tijelom.”



Malala Yousafzai

„Ne govorim u svoje ime već u ime svih bez glasa... onih koji se bore za svoja prava... pravo na život u miru, pravo da se prema njima postupa dostojanstveno, pravo na jednake mogućnosti, pravo na obrazovanje.”

Harvey Milk

„Nije potreban kompromis za priznavanje ljudskih prava...nije potreban novac za poštovanje pojedinca. Nije potreban politički dogovor kako bi se ljudima dala sloboda. Nije potrebno javno mišljenje za okončanje ugnjetavanja.”

Vaclav Havel

„Svi bismo trebali pokušati – a oni koji kažu da pojedinci nisu sposobni ništa promijeniti samo traže izlike.”

Majka Tereza

„Razgovaram ovdje s vama – želim da ovdje, upravo u svom domu, prvo pronađete siromašne. Tu neka počne vaša ljubav. Budite glasnik koji nosi dobre vijesti svom narodu. Saznajte nešto o svojim bližnjima – poznajete li ih?”